



сургутская_

трибуна

Вашей газете 75 лет

Ежедневная городская газета
Основана в 1934 году

Четверг, 2 сентября 2010 года
№163 (11994)

Пятница, 3 сентября

Утро +7 °C
День +12 °C
Вечер +8 °C

Ветер ЮЗ, 3 м/с.
АД 769 мм. рт.ст.
Восход 06:01
Заход 20:08
Долгота дня 14:06

Суббота, 4 сентября

Утро +10 °C
День +18 °C
Вечер +13 °C

Ветер ЮЗ, 5 м/с.
АД 756 мм. рт.ст.
Восход 06:04
Заход 20:05
Долгота дня 14:01

www.gismeteo.ru

Робинзоны Сургутнефтегаза
СПОРТ, ГДЕ НАДО РАБОТАТЬ
ГОЛОВОЙ И НАПРЯГАТЬСЯ
ТЕЛОМ

стр. 4



День знаний, он и в милиции - День знаний
УЧАЩИХСЯ ЛИЦЕЯ №4 ИМ. ГЕНЕРАЛ-МАЙОРА
В. ХИСМАТУЛИНА БЛАГОСЛОВИЛ НАЧАЛЬНИК УВД ЮГРЫ
НИКОЛАЙ ГУДОЖНИКОВ

стр. 3

дошкольное воспитание

Сказка, воплощенная в жизнь

Совпало все в день открытия нового детского сада: и День знаний, и Год учителя, и даже небесная канцелярия дала отбой дождю, хотя погода и куksилась.

Роскошный подарок получили 1 сентября сургутские малыши. Широко распахнул свои двери в этот день детский сад «Метелица». Строительство осуществлялось в рамках окружной программы развития дошкольного воспитания и обошлось окружной и городской казне в 306 миллионов рублей. Общая площадь здания – более пяти тысяч квадратных метров. Настоящий город детства оздоровительно-спортивной направленности, который может принять сразу 260 деток.

Уже с порога гостей встречали нарядные хозяйки, вручали им своеобразные сувениры – талисманы. А собралось в этот день гостей немало, и приветливая хозяйка большого и теплого дома **Елена Кадырова** организовала для них экскурсию.

Это не просто детский сад. Это сказка, воплощенная в жизнь, это сбывшаяся мечта. В «Метелице» есть все, что нужно для пре-

бывания детей, и даже больше. Великолепно оснащенные современной функциональной мебелью, просторные игровые комнаты, уютные спальни, большой актовый зал. Проектировщики предусмотрели все до мелочей – даже коридоры здесь широкие, и дети, выходя на прогулку, не будут толпиться и жаться к стенкам, чтобы разойтись. А где вы видели двери «Антипаника»? Только в «Метелице» в музыкальном зале установлен уникальный механизм, позволяющий беспрепятственно покинуть помещение большому количеству людей в чрезвычайной ситуации.

Окончание на стр. 3



Коллаж: Леонид Березницкого

знай наших!
Николай Иванисов - лучший педагог России



Директору школы №46 и депутату думы города Николаю Иванисову вручили орден «Лучший педагог России». Это высшая национальная награда общественного признания заслуг и достижений граждан в сфере образования и науки.

Как говорится в вердикте экспертной комиссии, которая присудила орден, Николай Иванисов награждается «за выдающиеся профессиональные достижения, вклад в развитие науки, просвещения и образования, способствующий процветанию, славе и величию России». Сам орден имеет вид четырехконечного креста, выполнен из белого металла (под серебро), покрыт позолотой и инкрустирован стразами.

Дмитрий Карелин



ОАО «СУРГУТНЕФТЕГАЗ»

Нас 100 900 человек

Реклама

Мы растем, и город растет вместе с нами

НОВОСТИ

РЕМОНТ ДОРОГ

ОБМАНЧИВАЯ НЕДВИЖИМОСТЬ

Зря отремонтировали улицу Декабристов?

Первому заместителю главы города **Владимиру Браташову** пожаловались жители улицы Декабристов: сейчас, когда дорожное полотно улицы отремонтировано, жильцы близлежащих домов не знают, как им переходить дорогу, - водители на радостях просто летают по зеркалу асфальта.

Улица Декабристов для местных автолюбителей уже давно стала притчей во языцех, - ездить там в последние годы было невозможно, настолько она была разбита. Однако теперь, когда уложили новый асфальт, некогда тихая улица превратилась в место для автогонок.

Причем дорожные рабочие во время ремонта убрали «лежащего полицейского» на переходе возле школы №25. Одна из жительниц попросила Браташова, чтобы «полицейского» вернули на место и кроме него положили еще одного нового.

Владимир Браташов пообещал, что насчет старого «лежащего полицейского» он разберется, а вот с новым будет трудновато - его сначала нужно внести в проект улицы.

Он также напомнил жителям, что федеральные требования к установке «лежащих полицейских» изменились в пользу автолюбителей. Новые «полицейские» станут ниже старых и уже не будут представлять серьезного препятствия для автомобилей.

Мошенница продала пять чужих квартир

Милиционеры изобличили владелицу частной фирмы, которая продавала не принадлежащие ей квартиры. Мошеннице удалось продать пять квартир на сумму более семи миллионов рублей. На след преступницы милиционеры вышли после того, как к ним обратились пострадавшие. Люди решили купить квартиру в новостройке через фирму-посредника. Они внесли часть стоимости, однако сделка затянулась на целый год. Руководительница фирмы объясняла это тем, что ее якобы подвел застройщик и ей пришлось искать другие варианты.

Сотрудники ОБЭП выяснили, что фирма-продавец действительно зарегистрирована в налоговой, но по документам она должна была заниматься совсем другой деятельностью. А учредительница фирмы, женщина средних лет, просто обманывала покупателей недвижимости - подделывала договоры с застройщиками, показывала покупателям не принадлежащие ей квартиры и продавала их.

Оказалось, что мошенница на сегодняшний день уже отбывает срок наказания за аналогичные преступления, и теперь ее ждет еще одно судебное заседание.

Информационная служба «СМ»

объявление

Вниманию сургутян!

В связи с проведением праздничных мероприятий, посвященных Дню работников нефтяной и газовой промышленности, с 6.00 04.09.2010 до 6.00 05.09.2010 будет произведено перекрытие движения автомобильного транспорта по пр. Ленина, ул. Университетской.

На время перекрытия движение городских маршрутных автобусов будет осуществляться в объезд перекрываемого участка по следующим схемам:

- **маршруты № 10, 17 (17А), 96** - при движении от остановки «ДК Строитель» по ул. 30 лет Победы, бульвару Свободы, ул. Энергетиков и далее по маршруту;
- **маршрут № 30** - движение по укороченному маршруту с разворотом на ул. Сибирской.

пресс-релиз

Изменились телефоны «горячей линии» по очереди в детский сад

1 сентября прекратил свою работу телефон «горячей линии» 52-26-12, по которому с 1 июля по 31 августа 2010 года можно было узнать индивидуальный код ребенка или номер очереди в детский сад. Теперь эти данные и другую справочную информацию можно получить в Управлении дошкольными образовательными учреждениями по телефонам: **52-25-99, 52-26-27** - по следующему графику:

Понедельник 9.00 - 13.00
Вторник 9.00 - 13.00
Среда 14.00 - 17.00

Четверг 9.00 - 13.00
Пятница 14.00 - 17.00



Позвоните на «ПТЛ»

Завтра, 3 сентября, на «прямой телефонной линии» дежурит заместитель директора департамента архитектуры и градостроительства

Усов
Алексей Васильевич

Время проведения «ПТЛ» - с 11.00 до 12.00. Телефон 28-62-62.

День знаний

Поднять паруса!

«Корабль» СурГУ принял на борт более 1200 выпускников школ

Традиционным театрализованным митингом отметили День знаний в Сургутском государственном университете. В анонсе было заявлено, что мероприятие перед университетским «кораблем» состоится при любой погоде. Погода выдалась без дождя, но с ветром, причем чисто сургутским. Если бы корпус СурГУ имел мачты с парусами, то точно бы отчалил.

Чем сильнее дул ветер с Саймы, тем величественнее развевались знамена 16 университетских факультетов, а собирающихся на площади СурГУ армию студентов уж точно никакими ветрами не запугаешь.

Набор этого года в университете оказался на редкость массовым, только одних выпускников школ было принято на первый курс более 1200 человек. Конкурсная планка была кое-где рекордной - по 10 человек на место, самый жесткий отбор имел место на специальностях «Финансы и кредит», «Налоги и налогообложение» и «Связь с общественностью».

По традиции митинг начался парадом факультетов и представлением профессуры. Первым слово взял ректор СурГУ **Сергей Косенок**:

- Наш университет молодой, ему 17 лет, но он стремительно развивается. Вы, мо-



лодое поколение, несомненно, обладает творческим потенциалом, и в наших с вами силах сделать университет более конкурентоспособным, чтобы он стоял в одном ряду с лучшими вузами России, - обратился он к первокурсникам.

Затем выступали гости - представители местных властей, которые также, кстати, имеют ученые степени и достойны носить конфедератки вместе с преподавателями СурГУ.

Кандидат экономических наук, глава города **Александр Сидоров** сказал, что он очень рад, что в университете в этом году открылось строительное отделение - инженеров в области строительства, энергетики и ТЭКа городу очень не хватает.

Директор городского департамента образования **Надежда Стрельцова** также сде-

лала наставление первокурсникам:

- Раньше бытовала поговорка «От сессии до сессии живут студенты весело», но сейчас другие времена. Се-



годня студенты должны очень напряженно трудиться. Может быть, вы после 11 класса, сдав ЕГЭ, легко поступили в вуз. Но знайте, что удержат-

ся здесь сложнее, чем поступить.

Первому заместителю главы Сургутского района **Галине Резяповой** понравились мантии профессуры. По ее словам, она хотела бы, чтобы профессора не снимали свои красивые мантии, а ходили в них каждый день, радуя окружающих своим необычным видом. Однако добавила, что много хорошего сразу - это тоже не есть хорошо.

Митинг закончился зажжением «огня знаний» перед постаментом, на котором в будущем появится памятник Кириллу и Мефодию, «учителям словенским». После этого почти полторы тысячи первокурсников вошли в университетский «корабль», где им вручили студенческие билеты.

Дмитрий Карелин
Фото Леонида Березницкого



КОРОТКО И ЯСНО

«У меня нет мобильного, я им не пользуюсь. Если бы у меня был мобильный телефон, то он бы непрестанно звонил. Более того, если дома звонит телефон, то я к нему никогда не подхожу», - рассказал премьер-министр РФ Владимир Путин. Интер-факс

■ В Минэкономразвития не считают целесообразным вводить прайс-лимиты на продовольственные товары. **Прайм-ТАСС**

■ Сотрудников управления «К» МВД РФ, специализирующегося на борьбе с преступностью в области информационных технологий, вывели за штат. Ранее стало известно, что в рамках реформы МВД до 1 октября эта операция будет проделана со всеми подразделениями. После прохождения переаттестации и сокращения их вернут в штат. **Ведомости**

■ Бывший премьер-министр Великобритании Тони Блэр в опубликованной вчера автобиографии заявил, что глубоко сожалеет о всех погибших в Ираке британских солдатах, других участниках коалиции, мирных иракских жителях, дипломатах, заложниках и их семьях. Экс-глава британского кабинета также отмечает, что «не предвидел кошмара», последовавшего за началом военной операции. В то же время, по мнению Блэра, сохранение режима Саддама Хусейна стало бы большей угрозой безопасности, чем последствия его свержения. **AFP**

■ В ближайшее время в Таджикистане будут введены в обращение новые денежные купюры: банкноты достоинством в 3, 200 и 500 сомони. Деньги нового образца начнут использоваться с 10 сентября. Цель нововведения - совершенствование структуры денежной системы. **ИА Авеста**

■ Специалисты NASA, прибывшие в Чили для участия в спецоперации по

спасению горняков, рекомендовали не внушать ложную надежду на спасение заблокированным в шахте людям. **AFP**

■ Министр обороны США Роберт Гейтс 1 сентября прибыл в Ирак с необъявленным визитом. Основной целью поездки является встреча с оставшимися там американскими военнослужащими. Накануне вечером президент США Барак Обама официально объявил о завершении американской военной миссии в стране. **Associated Press**

■ В Берлине состоялись торжественные мероприятия, приуроченные к 20-летию подписания между ФРГ и ГДР Договора об объединении. Он детально регламентировал процесс вхождения ГДР в ФРГ и регулировал почти все экономические, правовые, политические и административные аспекты объединения Германии. **Deutsche Welle**

дошкольное воспитание

Окончание.
Начало на 1-й стр.

Сказка, воплощенная в жизнь



Сердце любого дошкольного учреждения, начало начал – пищеблок. В «Метелице» он оснащен суперсовременным австрийским оборудованием. Это даже не пищеблок – комбинат, здесь есть отдельный горячий цех, рыбный и мясной. Весь процесс автоматизирован. Чистить картофель, нарезать, шинковать, протирать овощи и другие продукты, крутить фарш – все это будет выполнять специализированное оборудование. Приготовленная пища с пылу с жару будет подаваться при помощи лифта прямо группы.

Но и это еще не все. Детский сад оснащен просторным бассейном, уникальным в своем роде. В цокольном этаже здания расположен целый комплекс управле-

ния системой, которая автоматически дважды в день фильтрует воду. Также этот комплекс оснащен оборудованием ультрафиолетового излучения, которое максимально снижает количество химических реагентов в воде. Поэтому здесь нет этого привычного, въевшегося запаха хлорки, присущего всем помещениям подобного рода. А какие роскошные игрушки ждут ребят – тут и парик-махерские, и мини-маркеты,

настоящие мастерские для мальчиков! Есть даже целая улица, где детвора будет учиться правилам дорожного движения.

Смотрели гости и диву давались. Не детский сад, а диво дивное, краса неписаная, в которой очень хочется заблудиться и никогда уже не выходить.

Для нас очень важно, что этот детский сад – первый из новой серии детских дошкольных учреждений, который спроектирован и построен в соответствии с современными требованиями, предъявляемыми к сооружениям этого рода, – сказал на открытии ДДУ «Метелица» глава города Сургута **Алек-**

сандр Сидоров. – Я от души поздравляю всех родителей, чьи дети пойдут в этот детский сад, всех, кто будет здесь работать, и хочу сказать огромное спасибо строителям, воплотившим проект в жизнь.

Назвать «Метелицу» дошкольным учреждением язык не поворачивается, призналась директор департамента образования **Надежда Стрельцова.** – Это настоящая сказка. Я внимательно изучила опыт работы по дошкольному образованию Америки и Японии и могу с уверенностью сказать, что такой системы дошкольного образования ни в Америке, ни в Японии нет. Им очень далеко до нас – там частные детские сады. Наша муниципальная система ДДУ дает огромные возможности иметь богатейшую материально-техническую базу, высококвалифицированных специалистов. Сегодня родители отдают своих детей в надежные руки, в этот прекрасный, чудесный дом, дом-сказку, дом-чудо.

*Галина Батищева
Фото Леонида Березницкого*

«Горячая линия» слушает...

На «ГЛ» дежурила
корреспондент
«Сургутской трибуны»

Галина Батищева
Наш телефон 22-04-68
работает с 9 до 12 часов
с понедельника по пятницу
Наш e-mail: gl@stribuna.ru



Есть такое право

Разъясните, имеет ли право на отсрочку призывник по причине ухода за больным отцом, имеющим инвалидность и не находящимся на полном государственном обеспечении? Отец призывника находится в разводе после травмы. Других третьих лиц по уходу за отцом нет.

Отвечает адвокат **Юрий Ткач:**

Отсрочка от призыва на военную службу предоставляется гражданам:

– занятым постоянным уходом за отцом, матерью, женой, родным братом, родной сестрой, дедушкой, бабушкой или усыновителем, если отсутствуют другие лица, обязанные по закону содержать указанных граждан, а также при условии, что последние не находятся на полном государственном обеспечении и нуждаются по состоянию здоровья в соответствии с заключением органа государственной службы медико-социальной экспертизы по месту жительства граждан, призываемых на военную службу, в постоянном постороннем уходе (помощи, надзоре) или являются инвалидами первой или второй групп, гражданами пожилого возраста (женщины старше 55 лет, мужчины старше 60 лет), или не достигли возраста 18 лет;

В вашем случае у вас есть право на отсрочку, так как ваш отец не имеет третьего лица, которое обязано содержать его по закону в соответствии со ст. 90 п. 1 Семейного кодекса РФ.

Не выражайтесь в присутствии кошек и собак

Соседка отпускает гулять собаку одну, и она с дворовой собакой гоняет котов, тоже дворовых. Они догнали кошку и начали трепать ее на моих глазах. Я, находясь в нервном состоянии, начала кричать, чтобы соседка забрала собаку, к этому моменту она выбежала к ней. Потом накричала на нее нецензурно при других соседях. Что мне за это будет?

Вам грозит уголовная ответственность за оскорбление по ст. 130 УК (наказывается штрафом в размере до сорока тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до трех месяцев, либо обязательными работами на срок до ста двадцати часов, либо исправительными работами на срок до шести месяцев, либо ограничением свободы на срок до одного года). Это дело частного обвинения, возбуждается у мирового судьи только по заявлению потерпевшей и прекращается за примирением. Кроме того, потерпевшая имеет право на возмещение причиненного вами морального вреда (сумма по усмотрению судьи). Ответственность наступает не за нецензурные слова, а за оскорбление. Если она тоже вас оскорбляла, у вас есть свидетели, можно предъявить встречное обвинение. А потом помириться.

Что касается нарушения правил выгула собак, то здесь законом субъектов Федерации предусмотрена административная ответственность (штраф), – ответил адвокат **Алексей Редькин.**

Гражданство РФ гарантировано

Я – гражданка РФ, живу и работаю в Беларуси (муж белорус, а у меня вид на жительство). Мне хотелось бы, чтобы мой будущий ребенок имел гражданство России, откуда я родом. Пугает только неудобство с будущим переездом в Сургут перед родами (из-за риска в поездке на большом сроке беременности). В связи с этим вопрос: обязательно ли все-таки рожать в России для этого? Можно ли мне остаться в Беларуси и родить ребенка здесь, но получить российское гражданство для ребенка и пособия в России?

Вам необязательно рожать в России для получения гражданства ребенку, т.к. в гражданство Российской Федерации принимаются в упрощенном порядке без соблюдения условий, предусмотренных частью первой статьи 13 ФЗ № 62 о гражданстве, ребенок и недееспособное лицо, являющиеся иностранными гражданами или лицами без гражданства:

а) ребенок, один из родителей которого имеет гражданство Российской Федерации, – по заявлению этого родителя и при наличии согласия другого родителя на приобретение ребенком гражданства Российской Федерации. Такое согласие не требуется, если ребенок проживает на территории Российской Федерации, – ответили в межрайонной Сургутской коллегии адвокатов.

событие

Главный милиционер округа напутствовал будущих коллег

Ученики МОУ лицея №4 им. генерал-майора В.И. Хисматулина, как и все школьники Сургута, встретили День знаний. Только с той разницей, что на торжественное построение к будущим коллегам прибыл генерал-майор милиции, начальник УВД по ХМАО-Югре **Николай Гудожников.**

Главный милиционер округа поздравил учеников и обозначил вопросы, которые сегодня волнуют югорских стражей порядка.

Товарищи курсанты! Товарищи офицеры! Уважаемые родители! Сегодня волнующий день, сегодня мы вспоминаем наши учебные годы. 1 сентября – это всегда белые фарточки, белые рубашки, цветы. Сегодня, оставив свои служебные дела, я приехал в Сургут. Мне приятно видеть



вас, будущую смену милиции Югры. Я в курсе всех событий, которые происходят в колледже, в том числе вопросов успеваемости.

В настоящее время милиция переживает сложные времена. Мы все знаем:

уже опубликован для всенародного обсуждения новый закон «О полиции РФ». Он должен вступить в действие 1 января 2011 года. Во всех милицеевских колледжах округа обсудили этот закон. Я ничуть не

сомневаюсь в том, что вы вместе со своими родителями и читали, и обсуждали этот закон. Есть масса предложений от гражданского общества, ибо закон в целом направлен на защиту интересов гражданина, человека и законности в нашем государстве. Смена названия «милиция» на «полицию» вызвала много нареканий. Основная масса населения за то, чтобы сохранить прежнее название. Но, тем не менее, мы поддерживаем предложение МВД России и будем называться полицией. Полицией от государства и для государства.

Обсуждается сейчас и вопрос сокращения милиции. Это однозначно. 22 процента нашей югорской милиции – более трех тысяч сотрудников от числа личного состава – будет сокращено. Но подрастающему поколению не следует думать, что на этом работа по кадровому вопросу останавливается. В этом году наши ряды пополнили 48 молодых сотрудников, которые окончили высшие учебные заведения МВД РФ.

Софья Селиванова

Туризм – это вид отдыха... от душных квартир, шума мегаполиса, удобного дивана и телевизора. Отдыхать в туристических поездках можно по-разному.

Например, созерцая прекрасные творения архитекторов, великолепные ландшафты, созданные природой, наслаждаясь теплым солнцем и ласковым морем... ОАО «Сургутнефтегаз» уже который год предлагает молодежи другой вид туризма – спортивный, экстремальный. Здесь надо как головой работать, так и всем телом напрягаться. Очередной туристический слет «Робинзонада-2010» состоялся в конце августа. Корреспондент «СТ» вместе с туристами из Молодежного объединения ОАО «Сургутнефтегаз» кормил комаров, вязал узлы и занимался спортивным ориентированием.

Сначала на вездеходе, потом на лодке

Путь к месту проведения турслета, в районе деревни Ермаково на берегу Тромъегана, был экстремальным: сначала по непролазной грязи на «Уралах», потом на лодках по реке. Труднее всех было поварам из ТПУ и работникам ДИ «Нефтяник»: продукты и посуду, оборудование нужно было доставить в целостности и сохранности. Вдохнули все спокойно только на другом берегу.

Открытие праздника получилось ярким. 16 команд показали себя с самой лучшей стороны. Кем только не представлялись молодые люди: бобры, опоссумы, пионеры, космические туристы... У каждого свой стиль, костюмы и девиз. Самое главное, у каждого – свой оригинальный бивуак. Правильно оформить палаточный лагерь – это так-

же было одним из заданий турслета. Кроме того, ребятам нужно было уметь ориентироваться по компасу и карте, вязать разные узлы и оказывать первую помощь пострадавшим.

Но на самом деле все это происходило во второй день состязаний. Самое же интересное состоялось сразу после того, как были раскинута палатки и разложены вещи. Судьи турслета не дали туристам расслабиться и сразу повели их на спортивную дистанцию и место заплыва на байдарках.

«Как ею управлять? Она не переворачивается? Веслом друг друга мы не будем задевать?» – на эти и многие другие вопросы гребцов-новичков приходилось отвечать инструктору. Она сама проплыла на этих байдарках не одну сотню километров, да не одна, а с тринадцатилетними детьми. Ей было весело смотреть на предстартовый мандраж у взрослых молодых людей. Инструктор как могла подбадривала участников байдарочного заплыва. У человека, впервые севшего в байдарку, ощущения были острыми. Ведь надо не просто сидеть, а еще быстро грести.

Во время соревнования зрители видели всякое. Парни порой просто говорили «Не греби!» своим партнершам по байдарке и сами изо всех сил вытягивали гонку, почти догоняя дружно гребущих соперников у самого финиша. Иногда было наоборот: молодые люди только мешали грести девушкам, которые умели это делать правильно. В итоге победили те, кто научился согласовывать свои действия прямо на ходу. Одной из пар спортсменов, пришедших

Нефтяные Робинзоны



к финишу первыми, была семья **Каргиных**. Этим молодым людям всегда можно увидеть на соревнованиях ОАО «Сургутнефтегаз» в числе лидеров. Так, на прошедшей велогонке «Кросс-кантри-2010» **Марина Каргина** заняла первое место среди девушек.

Пока победителей опрашивали журналисты из ТРК «Югра», кто-то крикнул:

«Держи весло!». Оказалось, что весла у байдарочников не представляли собой единого целого, а соединялись по частям специальными кнопками. Участники регаты, случайно нажимая на кнопку в пылу борьбы, отсоединяли конец весла, и тот падал в воду. Хорошо, что весла не утопили первые участники, иначе грести было бы нечем.

призы для участников. Два параллельных каната над землей – это еще цветочки! А как вам «бабочка» – сходящиеся к центру нижней части дистанции канаты? Или, например, «крутонаклонная»? На последней участники турслета, как настоящие дети джунглей, летели вниз по наклонному канату, висая на одном карабине. Но, чтобы ощутить

В конце трудного спортивного дня в туристическом лагере начался долгожданный вечер отдыха. Повара производственной единицы №2 ТПУ накормили всех вкуснейшим шашлыком и великолепной ухой. Работники ДИ «Нефтяник» устроили для уставших туристов настоящую дискотеку на открытом воздухе. Ее прервала гроза с обильным ливнем, чуть не затопившим весь лагерь. Но таковы уж условия турслета: если боишься комаров да мошек, боишься промочить обувь и одежду – лучше оставайся дома.

Начальник управления по работе с кадрами ОАО «Сургутнефтегаз» **Дмитрий Попов** отметил, что этот конкурс – важный элемент корпоративной культуры, который позволяет молодежи общаться в неформальной обстановке.

– Вообще это третий по счету слет. Первый был проведен в 2003 году, второй – в прошлом. В этом году мы его вновь повторили. С каждым разом условия участия ужесточаются, и сам конкурс носит все более экстремальный характер, – добавил Дмитрий Попов.

Итоги «Робинзонады-2010» порадовали всех. В честной борьбе победу одержала команда НГДУ «Федоровскнефть». Второе место было отдано команде аппарата управления, а бронза досталась команде НГДУ «Быстринскнефть».

*Игорь Бурмасов
Фото Вадима
Видяйкина*



Это вам не у телевизора лежать!

На спортивной дистанции тем временем туристы ломали голову над тем, как правильно надевать снаряжение для скалолазания. Бегать в нем – сущая мука! Но надевать его у самого препятствия – значит, терять время. Организаторы спортивной дистанции подготовили сюр-

всю прелесть полета, сначала нужно было взобраться на высокую сосну, которая лежала на другом дереве под углом примерно в 40 градусов.

– Это ведь еще не самая сложная дистанция! Настоящие спортсмены проходят самые сложные элементы намного быстрее, чем вы проходите самые простые, – успокаивали судьи возмущенных трудностями дистанции участников турслета.



С днем рождения, Солнечный!



Поселок Солнечный с размахом отметил свое 30-летие. В жизни человека тридцать лет – порог зрелости. «Едет на ярмарку» – так характеризует народная молва этот возраст.

И это действительно так. 30 лет – замечательная пора больших возможностей, когда накоплен определенный жизненный опыт, когда все по плечу и, как говорят американцы, «весь мир в кармане».

В жизни города, поселка и даже села – это не срок, это начало большого пути. По случаю торжества жителей и гостей поселка с юбилейной датой поздравили глава Сургутского района **Дмитрий Макущенко** и глава поселка

Солнечного **Алексей Дворников**.

Солнечный – молод, задорен и неординарен. Может, поэтому к проведению скромной даты подошли очень даже нескромно. И это понятно – здесь, на Севере, все населенные пункты достаточно молоды, ибо основывались в эпоху бурного освоения этого богатейшего и сурового края. И те, кто стоял у зарождения городов и поселков, помнят, каким трудом и в каких невероятно сложных условиях это делалось, с каким трудом осваивались нефтегазовые месторождения.



Субботный день не был щедрым на солнце, но отменять праздник никто не собирался. Открыл праздничное действо глава поселения Солнечный **Алексей Дворников**. И в два часа дня сформированные у спортивного комплекса «Атлант» колонны дружным строем пошли по центральной трассе, движение по которой на этот день было перекрыто.

Посмотреть было на что: более двадцати предприятий и организаций города приняли участие в ярком карнавальном шествии. В одном строю шагали рыцари в сияющих доспехах, их сменяли представители в национальных костюмах и сказочные персонажи. Центром внимания стала роскошная княжеская ладья русичей, за которой следовала колоритная колонна с алебардами. Подружки – юноши и девушки вдохновенно расписывали граффити.

Несмотря на неприветливую погоду, постоянно подкрадывающийся тихий дождь, народу в сквере, где проходила основная часть всех праздничных мероприятий, было множество. На юбилей съехалось немало гостей, среди которых были и главы городских и сельских поселений Сургутского района. На сцене один творческий коллектив сменял другой; от гастрономического изобилия, представленного в торговых палатках, рябило в глазах. Вовсю старались шашлычники, запах жареного мяса смешивался с непередаваемым ароматом сдобы, как будто только что вынутой из печи. Пахло, как в детстве, – пирогами и булочками.

Кстати, несмотря на хмурый день, многие пришли на праздник с детьми. Ребятыня прибыла на всех доступных видах транспорта – колясках, велосипедах, роликовых коньках. Кто-то просто носился по дорожкам в кроссовках, снабженных роликами. Всюду snowал этот беспечный, жизне-радостный народец. В этом, на мой взгляд, заключается невероятная особенность Севера – в каждом поселке, городе и небольшой деревне множество детей. Вот и в этот день сквер был буквально наполнен их головами.

Мелом расчерчен асфальт на квадратики...



Только в этот раз дети, принявшие участие в конкурсе рисунков на асфальте, рисовали не «классики», в которые некогда играли их мамы и бабушки, а цветы, любимых сказочных героев и очень много солнца. Наверное, потому что в это лето его так всем нам не хватало.

...Вечером празднование продолжилось выступлением вокально-инструментального ансамбля «Синяя птица», для любителей рок-н-ролла и твиста работала ретро-площадка «Стиляги». Шестидесятники на импровизированном танцполе "за-

жигали" от души, и возраст никому не был помехой. Впрочем, молодежь, как ни странно, ничуть не уступала старшим, а порой превосходила их, лихо отплясывая в стиле шестидесятых. Дискотека для всех желающих работала до поздней ночи.

Праздничный день завершился, но, несмотря на поздний час, народ не торопился расходиться в предвкушении красочного зрелища. И организаторы юбилейного праздника не подвели: завершился этот день великолепным фейерверком.

Галина Батищева



НОВОСТИ

План спортивно-массовых мероприятий в День работников нефтяной и газовой промышленности



4 сентября 2010 года

Показательные выступления и соревнования:

✓ Открытое первенство ООО «Газпром трансгаз Сургут» по спринту на лыжероллерах среди детей и взрослых.

✓ Соревнования по армспорту.

✓ Соревнования по гиревому спорту.

✓ Соревнования по шахматам (сеанс одновременной игры проводит международный гроссмейстер Николай Кабанов). Соревнования по шашкам (сеанс одновременной игры с международным гроссмейстером Михаилом Горюновым).

✓ Соревнования по стритболу среди взрослых и детских команд г. Сургута.

✓ Соревнования по мини-футболу среди детских команд г. Сургута.

✓ Показательные выступления по мотокроссу.

✓ Катание всех желающих на фэртоне и верхом на лошади.

13.00 – торжественное открытие праздника.

Площадки № 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7 работают с 13.00 до 17.00.

ГРАФИК РАБОТЫ ПЛОЩАДОК

Площадка №1 – для подвижных игр:

с 13.10 до 17.00 с техническими перерывами по 10-15 мин.

Площадка №2 – соревнования по стритболу:

с 13.10 до 17.00 с учетом расписания игр.

Площадка №3 – «Забавы богатырей» (армспорт):

с 13.10 до 17.00 с техническими перерывами по 10-15 мин. (с учетом поединков).

Площадка №4 – «Забавы богатырей» (гиревой спорт):

с 13.10 до 17.00 с техническими перерывами по 10-15 мин.

Площадка №5 – «Тусовка интеллектуалов» (шахматный турнир):

с 13.10 до 17.00 с техническими перерывами между сеансами по 10-15 мин.

Площадка №6 – соревнования по мини-футболу и катание на лошадях:

13.00 – 14.10 – мини-футбол,

14.10 – 15.00 – катание на лошадях,

15.00 – 15.30 – мини-футбол,

15.30 – 16.00 – катание на лошадях,

16.00 – 16.30 – мини-футбол,

16.30 – 17.00 – катание на лошадях.

Площадка №7 – показательные выступления по мотокроссу и соревнования по лыжероллерам:

13.00 – 13.20 – мотокросс,

13.20 – 13.50 – лыжероллеры,

13.50 – 14.10 – мотокросс,

14.10 – 15.00 – лыжероллеры,

15.00 – 15.20 – мотокросс,

15.20 – 16.00 – лыжероллеры,

16.00 – 16.20 – мотокросс,

16.20 – 17.00 – лыжероллеры.

Ведущий страницы – Александр Миронов

волейбол

Чемпионат начнется с месячным опозданием

31 августа Федерация волейбола России обнародовала расписание чемпионата страны среди мужских волейбольных команд суперлиги сезона 2010-2011 годов.

Нынешний чемпионат России по волейболу среди мужских команд суперлиги стартует в конце октября. Это связано с проведением чемпионата мира, который начнется 25 сентября. Зато в отличие от прошлых сезонов на предварительном этапе не будет больших перерывов.

Первый матч «Газпром-Югра» проведет на выезде 28 октября с дебютантом элитного дивизиона – «Кузбассом» из Кемерово. Дома сургутяне смогут увидеть свою команду в обнов-



ленном составе 31 октября в матче против уфимского «Урала».

Далее расписание «Газпрома-Югры» выглядит следующим образом:

• 3 тур (3 ноября, Калининград) «Динамо-Янтарь» - «Газпром-Югра»

• 4 тур (20 ноября, Сургут) «Газпром-Югра» - «Локомотив-Белогорье»

• 5 тур (27 ноября, Новый Уренгой) «Факел» - «Газпром-Югра»

• 6 тур (1 декабря, Сургут) «Газпром-Югра» - «Динамо» (Краснодар)

• 7 тур (4 декабря, Сургут) «Газпром-Югра» - «Зенит»

• 8 тур (11 декабря, Ярославль) «Ярославич» - «Газпром-Югра»

• 9 тур (18 декабря, Сургут) «Газпром-Югра» - «Динамо» (Москва)

• 10 тур (29 декабря, Новосибирск) «Локомотив» - «Газпром-Югра»

• 11 тур (8 января, Сургут) «Газпром-Югра» - «Искра»

• 12 тур (15 января, Сургут) «Газпром-Югра» - «Кузбасс»

• 13 тур (26 января, Уфа) «Урал» - «Газпром-Югра»

• 14 тур (30 января, Сургут) «Газпром-Югра» - «Динамо-Янтарь»

• 15 тур (5 февраля, Белгород) «Локомотив-Белогорье» - «Газпром-Югра»

• 16 тур (12 февраля, Сургут) «Газпром-Югра» - «Факел»

• 17 тур (16 февраля, Краснодар) «Газпром-Югра» - «Динамо» (Краснодар)

• 18 тур (19 февраля, Казань) «Зенит» - «Газпром-Югра»

• 19 тур (5 марта, Сургут) «Газпром-Югра» - «Ярославич»

• 20 тур (16 марта, Москва) «Динамо» (Москва) - «Газпром-Югра»

• 21 тур (19 марта, Сургут) «Газпром-Югра» - «Локомотив»

• 22 тур (22 марта, Одинцово) «Искра» - «Газпром-Югра»

Однако сургутским болельщикам не стоит огорчаться из-за столь позднего начала регулярного чемпионата страны, поскольку, начиная с 12 сентября, «Газпром-Югра» поочередно примет участие в трех довольно серьезных официальных турнирах – Кубке Сибири и Дальнего Востока, Кубке России и европейском клубном турнире «Кубок вызова».

велоспорт

Велосипедный марафон «Ханты-Мансийск – Нягань». 300 км



В Ханты-Мансийском автономном округе – Югре в рамках празднования 80-летия со дня образования ХМАО-Югры и Дня работников нефтяной и газовой промышленности старт примет велосипедный марафон по маршруту «Ханты-Мансийск – Нягань».

4 сентября в 9.00 в городе Ханты-Мансийске будет дан старт двухдневному велосипедному марафону «Ханты-Мансийск – Нягань», протяженность которого составит 295 километров. Задача этого мероприятия – повысить физические возможности любителей этого вида спорта и привлечь внимание широкой обще-

ственности к велосипеду, как средству транспорта.

В марафоне примут участие около 40 человек, среди которых жители Нягани, Югорска, Сургута, Урая, Нижнеуртовска, Междуреченска и Ханты-Мансийска. Среди участников преобладает молодежь, а также работники нефтяных и газовых предприятий, сотрудники сферы здравоохранения и сторонники здорового образа жизни.

Спортсмены-любители на протяжении всей дистанции проявят волевые способности и продемонстрируют уровень выносливости. В первый день участники преодолеют 170 км, а во второй после ночного отдыха в лесу – еще 125 км. Закончится марафон на центральной площади в городе Нягани. Здесь прой-

дет празднование, посвященное Дню города и Дню нефтяников.

Из Нягани участники отбудут на автобусах в Ханты-Мансийск.

Организатором мероприятия выступает веломотоклуб «Югра» (www.vm-club.ru). Марафон проходит при поддержке Думы ХМАО-Югры, департамента здравоохранения ХМАО-Югры, комитета по молодежной политике ХМАО-Югры, АУ «Центр технических видов спорта», ГСК «Югория», ОАО «Ханты-Мансийский Банк», ОАО «Лукойл – Западная Сибирь», ОАО «ТНК-Нягань» и др.

К участию приглашаются желающие из ХМАО-Югры и других городов региона.

К кандидатам предъявляются следующие требования: к старту допускаются мужчины и женщины в

возрасте от 18 лет, имеющие в обязательном порядке медицинскую визу врача, технически исправный и отрегулированный велосипед, средства защиты и опыт езды на длинные расстояния.

Также рекомендуется иметь при себе палатку и гигиенические принадлежности.

Все участники обязаны соблюдать ПДД. Победители марафона ждут ценные призы, подарки и дипломы от организаторов и спонсоров мероприятия.

Напомним также, что марафон является вторым отборочным этапом для участия в многодневном велосипедном супервеломарафоне «Ханты-Мансийск (Россия) – Прага (Чехия)», старт которого перенесен на 24 июля 2011 года.

пьеса

Красная Шапочка и Бабушка

Домик бабушки. Бабушка лежит на кровати, басовито храпя, и не слышит, что в дверь уже давно настойчиво стучат.

Входит Красная Шапочка, убирая ключи в карман.

КРАСНАЯ ШАПОЧКА. Ну здравствуй! Ну, конечно, мы опять лежим, не открываем. Мы бодем! Зашибись! Я ей пёрла-пёрла корзинку! А она бодеет! У нас депрессия, возраст, пенсия маленькая. Ага! Имеем дом за городом, два сортира, мы никого не хотим видеть! А то, что меня волк по дороге сюда чуть не это самое?!.. А что это мы делаем такие большие глаза, бабушка, бабушка?! Хорош лежать! Вставай давай. Не куксись, бабенция!

БАБУШКА. Ой, это ты, внученька, Красная Шапочка! А я думала, это охотники до меня пришли!

КРАСНАЯ ШАПОЧКА. Ха, насмешила! Нет, бабка, нету до тебя охотников там нигде! Слушай, а чё у тебя видеокмеры в подъезде повешаны?

БАБУШКА. Это чтобы лучше видеть тебя, дитя моё.

КРАСНАЯ ШАПОЧКА. А я, такая, стучу, стучу... Что у тебя с ушами? Ой, а чё они у тебя такие большие, уши-то?

БАБУШКА. А потому, внученька, что у меня сегодня день рождения...

Годков много, весь лес сегодня за уши дёргал — и зайка, и медведь...

КРАСНАЯ ШАПОЧКА. А дедушка? Слушай, бабушка, а где дедушка?

БАБУШКА. А где пирожки? Нет пирожков — нет информации!

КРАСНАЯ ШАПОЧКА. Ой-ой-ой!.. Ой, что я вижу! (Достаёт из-под табуретки пустую бутылку) Бабушка, бабушка! Ну и кто ты после этого?

БАБУШКА. А это я сейчас тебе всё объясню, внученька! Я всего лишь человек, со своими странностями и привычками! И потом, у нас есть традиция: каждую сказку мы с серым волком...

КРАСНАЯ ШАПОЧКА. И волк тут тоже побывал?!

БАБУШКА. А как же! Прискакал на праздник на белом от страха Иван-царевиче! А потом отравился несвежим дедушкой и...

КРАСНАЯ ШАПОЧКА. То-то я гляжу, он такой серый-серый в лесу сидит! То-то я гляжу, у него такие большие глаза!.. А он, значит, дедушку того... Слушай, бабушка, а квартира у тебя на кого записана?

БАБУШКА. На меня, внученька. А ты почему спрашиваешь?

КРАСНАЯ ШАПОЧКА. Да, так... О будущем задумалась... Слушай, ба, я могу посоветовать тебе порядочного и недорогого нотариуса...

БАБУШКА. Только через мой труп!

КРАСНАЯ ШАПОЧКА. Значит, согласна? Йессс!!! (смеётся) Бабушка, а я правда нехорошая?

БАБУШКА. Да что ты, сученька, то есть внученька! Нет, конечно!

КРАСНАЯ ШАПОЧКА. Бабушка-бабушка, а почему у тебя такой большой шкаф?

БАБУШКА. Это чтобы можно было прятаться, внученька-внученька. Однажды дедушка-дедушка пришел невовремя-невовремя, распорол шкаф, и оттуда, живые и невредимые, сначала-то, выскочили охотники Иван Иванович, Степан Петрович и Самуил Львович. Тут-то сказочке и был конец! Охотникам, кстате, тоже.

БАБУШКА. А чтоб ты знала, что тяжело приходится нам, пенсионерам... (неожиданно легко жонглирует) ... особенно когда полы моешь.

КРАСНАЯ ШАПОЧКА. Бабушка, бабушка, а почему у тебя такая большая пенсия?

БАБУШКА. Денег не дам! Имей совесть, дитя моё!

КРАСНАЯ ШАПОЧКА. Ладно, ладно. Скажи мне вот что. Щас время-то смутное. В лесу сплошные дровосеки. Всё-таки что там с ориентацией у серенького волка?

БАБУШКА. (рывает) Ориентация нормальная!!!

КРАСНАЯ ШАПОЧКА. Ой-ёй-ёй, как



КРАСНАЯ ШАПОЧКА. Ой, как интересно... Бабушка-бабушка, а вот ты когда была молодая-молодая, то кто вперёд производил от обезьяны? Ты или дедушка?... Да я шучу, шучу! На самом деле я хотела спросить: бабушка, бабушка, а почему у тебя такое отчество?

БАБУШКА. А что тебя удивляет, дитя моё? Твоё имя-отчество — Шапочка Хачиковна — тебя не удивляет? Вот это вот — Шапочка Хачиковна Горенштейн — тебя не удивляет?! А моё отчество — Вольфовна — удивляет! Ну, молодёжь!

КРАСНАЯ ШАПОЧКА. Слушай, бабушка. Вот ты говоришь, что волк «серый». А это что еще за ориентация?

БАБУШКА. Тише, волк услышит — обидится!

КРАСНАЯ ШАПОЧКА. Да ладно, не услышит.

БАБУШКА. (рывает) Да как знать! (спохватывается, снова сюсюкает). Ой, что это я, совсем охрипла...

КРАСНАЯ ШАПОЧКА. (из-под кровати) А... а...

БАБУШКА. «А-а» — это в уборной, моя внученька. Только не забудь дернуть за верёвочку!.. А я пока поищу... Куда-то кошка моя пропала... С прошлого твоего прихода ищу её, ищу...

КРАСНАЯ ШАПОЧКА. Так вот же пирожки, бабушка-бабушка... Слушай, тут у тебя... А зачем у тебя тут такие большие гири?

страшно-то опять!!! Ну-ка, ну-ка... А почему это у тебя такие большие зубы?

БАБУШКА. (снова сюсюкает) А это Исаак Семёнович, охотник. Мы с ним целовались, он у меня во рту свой протез забыл...

КРАСНАЯ ШАПОЧКА. Нет, бабушка, это не протез! И ты, бабушка, никакая не бабушка!!! Ты волк! Ты съел бабушку!!!

БАБУШКА. Ну, если честно, то да. Но это было такое время. Девяностые. Но это было честное поглощение. И ещё знаешь, Шапочка... Не зря говорят: мы — то, что мы едим!.. Так что теперь я — твоя бабушка!.. И другой у тебя нет!..

КРАСНАЯ ШАПОЧКА. И это правда, бабушка!

Музыка. Занавес.

КРАСНАЯ ШАПОЧКА. Бабушка, а почему?..

БАБУШКА. С десятого вопроса справка платная.

КРАСНАЯ ШАПОЧКА. Ну бабушка-бабушка, ну самый-самый последний вопрос!

БАБУШКА. Ну, давай.

КРАСНАЯ ШАПОЧКА. А почему у зрителей такие большие ладоши?

БАБУШКА. А это — чтобы лучше хлопать тебе, моя внученька!

Поклон. Аплодисменты.

Секрет недолголетия

Без чего и сколько может прожить человек и почему не дольше

✓ Без жесткой дисциплины человек может прожить от восемнадцати до двадцати семи лет. Если же человек не получает дисциплины, у него начинаются самые разные заболевания — от плоскостопия до шизофрении.

✓ Без сотового телефона человек может прекрасно обходиться тридцать-сорок тысяч лет, после чего наступает эра сотовых телефонов и человек уже совсем не может обходиться без чертовых, то есть сотовых телефонов.

✓ Без друзей человек не может жить нисколько. Даже очень живучий Адольф Гитлер, когда узнал, что у него нет и никогда не было друзей, сразу умер.

✓ Без женщин человек не может прожить ни единого дня. Он покупает в магазине не тот сыр, хлеб, неправильно одевается, не туда ходит и не так зарабатывает. Нормальной жизнью это назвать нельзя.

✓ Как поет мудрая певица Лайма Вайкуле «Не прожить нам в мире этом без потерь». Действительно, люди постоянно что-то теряют. Ключи, терпение, невинность, внешность, голос, гражданство СССР. Вот о чем поет певица Лайма Вайкуле, а она знает, о чем поет.

✓ Писатели не могут ни дня прожить без строчки. Правда, это касается не всех писателей. Хорошие — могут.

✓ Некто П. Брэгг утверждал, что можно сколь угодно жить без сигарет, женщин и еды. А потом взял да и умер от злоупотребления водой, то есть утонул.

✓ Некая Дездемона жить не могла без платка. После его утери она недолго поговорила с мужем и сразу же умерла.

✓ Джульетта смогла прожить без Ромео всего лишь пять минут. Ровно столько, чтоб хватило на монолог.

✓ Без окон и без дверей люди сбиваются в горищу и моментально превращаются в овощ. Огурцевеют. Ну, то есть с ними происходит огуречивание.

✓ Без новых сапог среднестатистический мужчина может прожить всю жизнь, но только не женщина. Дело в том, что старые сапоги (старше одного месяца) обычно уже десять лет как никто не носит. В сапогах, в которых никто не ходит, у женщины начинают мерзнуть ноги, ноги сводит судорога. Что приводит к сокращению частоты супружеских колебаний до нуля раз в месяц, то есть до двенадцати нулей в год. И женщина чахнет, вянет и умирает как женщина — вплоть до новых сапог.

✓ А вот без цветов, шуб и украшений любой человек может жить сколь угодно долго! Даже женщины, хотя они и тут упорно твердят обратное. Этот феномен еще ждет своего исследователя, а также цветов и украшений. Но если он будет сильно выпендриваться, то обязательно дождется!

✓ Между прочим, любители выпендриваться на свете не заживаются. К примеру, начавший было выпендриваться Гамлет прожил не более трех часов (с антрактом).

✓ Лишившись самого обыкновенного секса, человечество погибнет почти сразу же. И это не шутка! На смену человечеству придут китайцы.

✓ Без сигарет человек может прожить 14 минут. (См. «Давайте-ка, ребята, закурим перед стартом, у нас еще в запасе 14 минут...») По истечении этого времени наступает неизбежный старт.

✓ Без Интернета человек может прожить до тех пор, пока ему не подключат Интернет. Если Интернет не подключают, то в организме человека проходят процессы, имитирующие реальные процессы, происходящие, например, в «тамагочи».

✓ Эгоисты не могут и мгновения прожить без своего эго. Теряя его (эго), они умирают обычными — истами или даже — астами.

✓ Без головы человек живет еще секунд пять. Например, спринтер Усейн Болт, дай болт ему здоровья, оказавшись без головы, вполне успеет поставить еще один мировой рекорд на стометровке, а вот на двести метров его уже не хватит!

✓ И, наконец, без бахил человек может прожить всего лишь метра два, от силы три. После чего, как правило, с человеком случается удар шваброй и наступает клиническая (поликлиническая) смерть.

Свидетельство о государственной регистрации № 1028600595869

БУДУЩЕЕ СТРОИМ ВМЕСТЕ!!!

ПОДГОТОВИТЕЛЬНЫЕ КУРСЫ
«СТАРШЕКЛАССНИК»
продолжают набор учащихся 9,10,11 классов

**Подготовка к ЕГЭ и поступлению
в региональные и столичные вузы.**

Наш адрес: ул. Бахилова, 5, школа №39
(за магазинами «Детский мир» и «Русский сувенир»).

Тел.: 61-00-61, 34-33-66

РЕГИОНАЛЬНОМУ ПРЕДСТАВИТЕЛЬСТВУ МОСКОВСКОЙ КОМПАНИИ,
ВЕДУЩЕМУ ПОСТАВЩИКУ СПЕЦИАЛИЗИРОВАННОГО ТОРГОВОГО ОБОРУДОВАНИЯ,

СРОЧНО ТРЕБУЮТСЯ МЕНЕДЖЕРЫ ПО ПРОДАЖАМ

Муж/жен. до 30 лет, опыт прямых продаж приветствуется, коммуникабельные, способные вести деловые переговоры, ПК на уровне пользователя, образование не ниже средне-специального.

График: Пон.-пятн с 10-00 до 19-00, з/плата - по результатам собеседования, соблюдение ТК РФ, соц.пакет, обучение в процессе работы.

Тел.: (3462)77-44-00, e-mail: iob-torg@list.ru

СУРГУТСКИЙ ГОРОДСКОЙ СУД
Ханты-Мансийского автономного округа - Югры

ОБЪЯВЛЯЕТ КОНКУРС

на замещение вакантной должности
государственной гражданской службы:
ЗАМЕСТИТЕЛЬ НАЧАЛЬНИКА ОТДЕЛА обеспечения
судопроизводства (категория «Руководитель», груп-
па «Ведущие»).

**Квалификационные требования, предъявляемые к
кандидатам: высшее профессиональное образова-
ние по специальности «юриспруденция», стаж не ме-
нее двух лет на государственной гражданской служ-
бе или не менее четырех лет стажа работы по специ-
альности.**

Заявления претендентов и документы, указанные в п. 7
Положения о конкурсе на замещение вакантной должно-
сти государственной гражданской службы Российской Фе-
дерации, утвержденного Указом Президента Российской
Федерации от 1 февраля 2005г. № 112, принимаются в те-
чение 30 дней после опубликования данного объявления
по адресу: г. Сургут, ул. Маяковского, д. 21, каб.313;
телефон для справок 77-81-71.

ПРОДАЮТ

Квартиру в г.Ульяновске Кировоградской обла-
сти по местной цене,
основная площадь 37
кв.м, высота - 2 м 77 см,
сарайчики - 2, погреб -
2, цоколь - ж/бетонные
плиты, стены кирпич-
ные, перегородки, ме-
жэтажные перекрытия
ж/бетонные, стропила
из бруса и обрешетка
из реек, асбофанера,
пол - линолеум по бе-
тону. Есть водопровод,
канализация, электро-
освещение, газ, радио,
телефон. Готова доку-
ментация. Участки зем-
ли неприватизированы.
Приемлема достройка
квартиры, беседки. Об-
ращаться: пос.Солнеч-
ный, ул. Строителей,
36, кв.30 (до 19 часов).

РАЗНОЕ

Утерянный дубликат ат-
тестата А №8302428 о
среднем полном общем
образовании, выданный
в 2002 году МОУ гимна-
зия №2 г.Сургута Тюмен-
ской области ХМАО на
имя Катраженко Ирины
Николаевны, считать
недействительным.

Прием частных объявлений

в газету «Сургутская трибуна»
по телефонам:
066 074

АРЕНДА

в офисном центре, ул. Островского, 37/1
(за регистрационной палатой).
Тел. 722-089.

Детский мир
пр. Ленина, д.52, г. Сургут
Тел.: 35-96-60
35-96-76

Магазин «Детский мир» работает
с 10.00 до 19.00, без перерыва и выходных.

НОВОЕ ПОСТУПЛЕНИЕ

- для новорожденных - комбинезоны-трансформеры на меху (овчина) - цена 2200-3300 руб.;
- вязаный трикотаж: пинетки, шапочки, комбинезоны, костюмы, джемперы;
- комплекты: куртка+комбинезон (на меху и синтепоне);
- обувь: нарядная, повседневная, спортивная, демисезонная;
- школьно-письменные и канцелярские принадлежности;
- школьные портфели, рюкзаки, ранцы (Россия, Япония);
- детские игры и игрушки для игр, забав и творческого развития ребенка.

сидки. Обшивка фаса-
дов, балконов. Вагон-
ка, профлист, пластик.
Изготовим рамы. Тел.
96-00-68.

Отделочные работы по
дачам: крыши, забор-
ы, обшивка балконов,
утепление. Тел. 78-
11-95.

Строительство бань, до-
миков, мансард, бесе-
док, обшивка, утепле-
ние, отделка внутри.
Кровля крыш, заборы.
Тел. 36-25-13.

Кровля со своим матери-
алом. Тел.: 64-82-53,
8-922-41-90-600.

Установка счетчиков
воды, теплосчетчиков,
радиаторы, трубопровод-
ка. Лицензия. Тел.:
22-60-03, 90-50-45.

Электрик. Тел. 66-99-
43.

Компьютеры. Ремонт.
Тел. 674-574.

Компьютеры. Ремонт. Ди-
агностика. Свид-ство
№001725491. Тел. 53-
44-23.

Ремонт компьютеров.
Тел. 60-43-19.

Ремонт компьютеров. Св-
во 1088602008615. Тел.
590-911.

Ремонт холодильников на
дому. Тел.91-39-20.

Перетяжка мебели. Тел.
60-47-15.

Вывод из запоя, снятие
похмельного синдрома,
пр-т «Торпедо», аноним-
но, на дом врач. Прием
заявок до 21 часа. Тел.
34-90-81.

Автономное отопление,
водоснабжение, во-
доочистка из скважин.
Гарантия. Сервисное
обслуживание. Тел.
78-50-46.

Теннис. ДЮСШ «Акаде-
мия тенниса» объявля-
ет набор детей 5 лет и
старше. Тел. 60-56-
42.

Кран-манипулятор, гру-
зоперевозки, борт 6 м,
стрела 3 тонны, кру-
глосучетно. Недорого.
Тел. 67-47-30.

КИНОАФИША

Кинотеатр «Аврора»
Ленина проспект, 47, тел.: 20-60-00;
mail@ikino.ru; www.ikino.ru

со 2 по 8 сентября

«Аватар. Специальная версия 3D»
фэнтези
В далёком будущем группа землян во главе с Джейком Салли, ветераном войны, у которого парализованы ноги, отправляется в экспедицию к планете Пандора, населенной расой Нави, обладающей собственным языком и культурой...

Начало сеансов: 12.40, 20.15

«Пирания 3D»
ужасы
20 тысяч подростков курортного городка у озера Виктория готовятся к празднованию ежегодного праздника начала лета. Но ночное землетрясение высвобождает сотни тысяч доисторических пираний прямо накануне торжества...

Начало сеансов: 16.00, 23.35

«Мачете»
экшн
Во время покушения на сенатора опытный наемный киллер Федерале Мачете обнаружил, что находится на мушке у снайпера. С трудом избежав смерти, он узнает, что его подставили собственные наниматели, и теперь его целью является месть.

Начало сеансов: 10.30, 18.00

Кинотеатр «Мир»
Ленина проспект, 43, тел.: 20-60-00;
mail@ikino.ru; www.ikino.ru

со 2 по 8 сентября

«Шевели лапами 3D»
мультфильм
Начало сеансов: 11.35, 13.05 (большой зал)

«Пирания 3D»
ужасы
Начало сеансов: 14.40, 16.40, 21.00 (большой зал)

«Американец»
триллер
После провала очередной операции и гибели любовницы профессиональный киллер Джек решает завершить свою карьеру. Остается последнее дело, для выполнения которого он тайно едет в Италию и поселяется в маленьком городке...

Начало сеансов: 12.50, 19.30, 21.35 (малый зал)

«Москва, я люблю тебя»
комедия
Полнометражный фильм «Москва, я люблю тебя» — это двадцать пятиминутных фильмов. Сюжет каждого фильма представляет собой цельное кинопроизведение, яркий кусочек из жизни нынешней Москвы, рассказывающий об отношениях между людьми, о моментах любви, встречах, расставаниях, утратах и обретениях.

Начало сеансов: 18.40, 23.00 (малый зал)

«Карате-пацан»
комедия
Двенадцатилетний Дре Паркер вместе с матерью-одиночкой переезжает из Детройта в незнакомый Пекин, не зная языка и местных традиций. Здесь на его пути встает банда хулиганов во главе с Ченом, владеющим искусством кунг-фу. В этом мальчику решает помочь знаток боевых искусств мистер Хан.

Начало сеанса: 14.55 (малый зал)

«Вампирский засос»
комедия
Трудный подросток (и, заметьте, не вампирша!) Бекка становится объектом внимания двух юношей. Прежде чем сделать выбор, она должна найти общий язык с отцом, который обращается с ней, как с младенцем, да и ее друзьям пора разобраться со своими любовными интрижками... На выпускном будет жарко.

Начало сеансов: 11.10, 17.40, 23.45 (малый зал)

Зарегистр. Западно-Сибирским управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия ПИ №ФС17-0820 от 16.11.2007 г.

сургутская трибуна

Выходит пять раз в неделю: вторник, среда, четверг, пятница, суббота.
Газета распространяется по подписке. Индекс 54350.
В розницу цена договорная.

Телефоны:
приемная..... 22-04-50
«Мир спорта»..... 22-04-54
бухгалтерия..... 22-04-48
корреспонденты..... 22-04-68
рекламный отдел (факс)..... 51-26-01, 51-26-07
реклама в «Городографии»..... 600-597
отдел подписки и доставки..... 22-04-06

И. о. главного редактора Андрей КОЗИН.
Ответственный секретарь Александр КОНЕВ. Редактор «Мира спорта» Александр МИРОНОВ.
Корреспонденты: Дмитрий КАРЕЛИН, Галина БАТИЩЕВА, Алексей НОСИКОВ, Олеся ПИЛИПЕНКО.
Фотокорреспондент Леонид БЕРЕЗНИЦКИЙ.
Верстка: Аделина ЖДАНОВА, Алена ТЕРЛЕЕВА, Тамара РОГОВА.
Корректурка: Вера ПОНОМАРЕВА.
Рекламный отдел: Зоя МУЧИПОВА.
Издатель: ООО «Редакция газеты «Сургутская трибуна». Адрес: 628426, г. Сургут, ул. Маяковского, 12а.
E-mail: office@stribuna.ru Учредители: ООО «Редакция газеты «Сургутская трибуна» и городская Дума муниципального образования город окружного значения Сургут. Адрес: 628400, г. Сургут, ул. Восход, 4.

Сверстано и отпечатано в ООО «Сургутская типография». Адрес: 628426, г. Сургут, ул. Маяковского, 14.
Тел. (3462) 22-04-42 (приемная).

Подписано в печать: по графику - 17.00, фактически - 16.30. Тираж 20.092. Заказ №4225

Мнение авторов публикаций не обязательно отражает точку зрения редакции.
Рукописи не рецензируются и не возвращаются.